

# ОЛЬГА ВАРВУС

РОССИЙСКАЯ ПЕВИЦА, ПИАНИСТКА,  
ОБЩЕСТВЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ, АВТОР ПЕСЕН



Знакомство с музыкальным творчеством Ольги Варвус дарит истинное удовольствие тем, кто любит и ценит высокое исполнительское искусство. От удивительного, незабываемого голоса Ольги Варвус исходят пронзительные флюиды и мощная энергетика. Творческий диапазон певицы необычайно широк: поп-фолк, романс, джаз, степ. Она неоднократный лауреат международных эстрадных фестивалей: «Славянский базар», «Золотой шлягер», «Романсиада», «Евровидение», а так же участница популярной программы «Романтика романса» на канале «Культура».

В образе певицы гармонично сочетаются русский характер и южный, балканский темперамент. И это не случайно. Ольга родилась в Тирасполе, в солнечной Молдавии, а её родители - русские, сибиряки, переехавшие из города Кемерово. Она получила высшее музыкальное образование по классу фортепиано и эстрадного вокала, что стало надёжным фундаментом для обретения множества престижных наград на международных конкурсах и фестивалях. «Артист должен постоянно развиваться в профессии», - считает певица. Ольга Варвус живет и работает в Москве. В ее творческой команде талантливые авторы песен, виртуозные музыканты, профессиональные танцоры. Альбомы «Русь хлебосольная», «Ты герой», «Любовь шальная» уже успели полюбиться слушателям различных возрастных категорий, нашли самую высокую оценку у коллег и критиков.





## Ольга Варвус -

частый гость на телевидении и каждый раз удивляет зрителей яркими образами, неожиданными творческими союзами с Дмитрием Харатьяном, Левоном Оганезовым, Львом Лещенко, Евгением Догой, Евгением Кунгуроным, танцевальным коллективом «Принцессы степа». Певица вдохновляет талантливых дизайнеров на создание новых шедевров и с удовольствием демонстрирует наряды «от кутюр» на сцене и в жизни.





Большое интерес и признание у широкой публики вызывают авторские песни Ольги Варвус, которые с первых нот трогают душу и заставляют подпевать, восхищаться, переживать. В альбом «Любовь шальная», наполненный балканскими мотивами, звучанием национальных инструментов, вошли, в основном, мажорные, оптимистичные композиции.



# Ольга Варвус

обладает редким даром проникновенного исполнения романсов. Этот вокальный жанр особенно популярен в России. В репертуаре певицы городской, цыганский, лирический романсы.

Чарующее исполнение романса С. Донаурова «Он уехал» покорило жюри и обеспечило ей победу в международном конкурсе «Романсиада». Такое под силу только настоящей актрисе, певице с чувственной душой и страстной натурой.

Появление Ольги Варвус в телевизионном проекте «Романтика романса» на канале «Культура» расширило круг её новых поклонников по всему миру. Ценный опыт сотрудничества с прекрасным оркестром, талантливыми коллегами и профессиональной командой проекта, несомненно, способствует покорению певицей новых творческих вершин.



Особое место в музыкальном творчестве Ольги Варвус занимает военно-патриотическая тематика.

Альбом «Ты герой» написан в честь тех, кто считает своим долгом служить на благо людей, охранять, спасать, быть всегда на посту.

Примечательно, что будучи автором-исполнителем, в своих песнях артистка выражает гражданскую позицию патриота Родины.



Помимо музыкального творчества Ольга Варвус выступает и как активный общественный деятель. Певица является послом Фонда «Русский мир». В качестве эксперта и члена жюри приглашается на значимые социокультурные, спортивные и образовательные проекты: Кадетский бал, Универсиада, Ассамблея «Русского мира», Международный кинофестиваль «Свидание с Россией», детский фестиваль «Песенка года» в ВДЦ «Орленок» и др. Она также участвует в благотворительных акциях, регулярно проводит уникальные мастер-классы для молодежи и студентов.

*Ольга Варвус*

"Через искусство - к миру и согласию!"

